=============== SESSÃO ORDINÁRIA – ATA DE Nº 38  =================
Aos dezessete dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Beatriz Ott Bonow (UNIÃO), Cláudio André Tessmer (UNIÃO), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Johanes Venzke (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (União). Declarando abertos os trabalhos a Presidente da Câmara Vereadora Jodele Vahl Schlesener relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata 37/2022, aprovada pela totalidade dos vereadores; Logo após, a presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação do projeto de lei 124, 125 e 126/2022 do executivo; Analise e votação das proposições 199 e 200/2022 do legislativo. Dando continuidade aos trabalhos, a presidente colocou em análise os seguintes projetos: PROJETO DE LEI Nº 124, DE 12 DE SETEMBRO DE 2022. Dispõe sobre o Programa de Troca-troca de semente de forrageiras no Município de Arroio do Padre. E pediu para a relatora da CCJ Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator  da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 125, DE 12 DE SETEMBRO DE 2022. Altera a Lei Municipal nº 1.568, de 31 de dezembro de 2014, e seus artigos 14 e 15 conforme a redação indicada. E pediu para a relatora da CCJ Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator  da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 126, DE 03 DE OUTUBRO DE 2022. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Agente de Combate a Endemias. E pediu para a relatora da CCJ Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator  da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes. A seguir foram analisadas as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 199/2022 VEREADORA BEATRIZ OTT BONOW -  Requer concerto de luminária em frente ao Salão (grande) da comunidade Arroio do Padre II, na Avenida Vinte e Cinco de Julho. PROPOSIÇÃO 200/2022 VEREADOR CLÁUDIO ANDRÉ TESSMER - Requer estudo de viabilidade de instalação de luminária pública em frente a residência de Lourival Goldbeck, na Estrada Vinte e Cinco de Julho. Sendo todas aprovadas pela totalidade dos vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, a Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e vinte e oito minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pela presidente. 
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             Jodele Vahl Schlesener                                  Cláudio André Tessmer            
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